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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

Jelen előterjesztés elsősorban Budapest Főváros Önkormányzatának (a továbbiakban úgyis, mint 

Fővárosi Önkormányzat) kizárólagos tulajdonában álló BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding 

Zártkörűen Működő Részvénytársaságnak (BVH Zrt.) és leánytársaságának, a BKM Budapesti 

Közművek Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaságnak (a továbbiakban: BKM Nonprofit 

Zrt.) a cégjogi eseményeiről szól, ezen belül e társaságok egyesüléséről oly módon, hogy a BVH 

Zrt. non-profit társaságként való továbbműködésről szóló döntés után beolvad a BKM Nonprofit Zrt.-

be, amely beolvadással a BKM Nonprofit Zrt. közvetlenül Budapest Főváros Önkormányzata 

tulajdonába kerül. 

Az előterjesztés nyomán hozott döntésekkel a 2020-ban elindított átszervezési, beolvadási folyamat 

és az eddigi holdingstruktúra működése lezárul és az európai városüzemeltetésben széles körben 

– Németország és Ausztria számos városában is - elterjedt és bevált, a közellátást biztosító ú.n. 

Stadtwerke-modell („városi közmű” modell) mintájára tervezett (vegyes profilú) egységes fővárosi 

közműszolgáltató cég létrehozása megvalósul.  

A modell működési elve röviden az, hogy egyetlen, közműszemléletű szakmai irányítás alatt egyesíti 

az adott nagyváros specifikus, tehát korántsem azonos, bár kétségtelenül sok átfedést mutató 

közszolgáltatási feladatait. Fontos megjegyezni, hogy a Stadtwerke megjelölés nem jogi fogalom; a 

német társasági adóról szóló törvényben ezeket a tevékenységeket közműszolgáltatásként 

határozzák meg. Ausztriában és Németországban a Stadtwerkék közjogi intézményként, korlátolt 

felelősségű társaságként, vagy részvénytársasági formában működhetnek. Nem csupán az ellátott 

feladatköröket illetően változatosak, de városonként is igen eltérő képet mutatnak, mint ahogy abban 

is jelentkezhet különbség, hogy bevonnak-e magánvállalkozásokat tevékenységeikbe. 
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Ehhez csatlakozott Budapest is, amikor a Fővárosi Közgyűlés a Stadtwerke-modellre való 

átállásról határozott, amely döntése nyomán 2021. szeptember 1. napjától felállt a fővárosi 

nagy közműcég, amely beolvadások láncolatával beolvadó fővárosi közműszolgáltató 

társaságok (IMMODUS Zrt., FŐTÁV-Kiserőmű Kft., FŐTÁV-KOMFORT Kft., Budapesti 

Temetkezési Intézet Zrt., FKF Nonprofit Zrt., FŐKERT Zrt., FŐKÉTÜSZ Kft.) általános 

jogutódjaként és korábban a FŐTÁV Zrt. nevet viselő gazdasági társaságként azonosítható.  

 

A Stadtwerke-modellre való átállás utolsó eleme a korábbi városüzemeltetést jellemző 

holdingstruktúra felszámolása, így konkrétan a BKM Nonprofit Zrt. tulajdonos BVH Zrt. 

beolvasztása leánytársaságába az előterjesztett javaslat szerint, amellyel az alább ismertetett 

átalakulási folyamat lezárul: 

1. A Fővárosi Közgyűlés 804/2020. (VI.24.) Főv. Kgy. határozatával meghozta döntését a 

FŐTÁV Zrt. leányvállalatai, a FŐTÁV-KOMFORT Kft., a FŐTÁV-Kiserőmű Kft. és az 

IMMODUS Zrt. 2020. szeptember 30-i fordulónappal előkészített beolvadásáról a FŐTÁV 

Zrt.-be, amely beolvadással a nevezett társaságok energiajogi engedélyeinek jogutódja a 

FŐTÁV Zrt. lett. 

2. A Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében eljárva a Főpolgármester az 

1570-1572/2020. (XII.16.) Főv. Kgy. határozatával meghozta döntését a Budapesti 

Temetkezési Intézet Zrt., a FŐKÉTÜSZ Kft. és a FŐTÁV Zrt. létesítő okiratának 

módosításáról e társaságok nonprofit formába alakulása érdekében a cégnyilvánosságról, a 

bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Ctv.) 57/A. §-ára, 

valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 90. § (8) bekezdésére 

tekintettel. 

3. A Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében eljárva a Főpolgármester a 

1816-1820/2020. (XII.29.) Főv. Kgy. határozatával meghozta döntését a 2021. március 31-

i fordulónappal előkészített, a Budapesti Temetkezési Intézet Nonprofit Zrt., az FKF Nonprofit 

Zrt., a FŐKERT Nonprofit Zrt. és a FŐKÉTÜSZ Nonprofit Kft. beolvadásáról a FŐTÁV 

Nonprofit Zrt.-be, amely beolvadással egyidejűleg a befogadó társaság BKM Budapesti 

Közművek Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaságra (BKM Nonprofit Zrt.-re) 

változtatta meg cégnevét, és amely beolvadással az FKF Nonprofit Zrt. energiajogi 

engedélyeinek jogutódja a BKM Nonprofit Zrt. lett. 

Ezzel egyidejűleg 1814-1815/2020. (XII.29.) Főv. Kgy. határozatával döntést hozott arról, 

hogy a BVH Zrt.-ből beolvadásos kiválás útján kiválik a Budapest Gyógyfürdői Zrt. 

részvényeit és osztaléktartozását tartalmazó vagyonelem, amely 2021. március 31-i 

fordulónappal beolvadt a Budapest Gyógyfürdői Zrt.-be. Mindezek eredményeként a BGYH 

Zrt. részvényei közvetlenül a Fővárosi Önkormányzathoz kerültek. 

4. A Főpolgármester a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében eljárva hozott 

1813/2020. (XII.29.) Főv. Kgy. határozatában már rögzítette, hogy a beolvadásos kiválás 

után a fennmaradó BVH Zrt. beolvadásának elhatározását tervezte a beolvadással létrejövő 

BKM Nonprofit Zrt.-be, valamint a 1841/2021. (XII.15.) Főv. Kgy. határozatban a Fővárosi 

Közgyűlés felkérte a BKM Nonprofit Zrt. ügyvezetését arra, hogy az egyes jogi személyek 

átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény (Átalakulási tv.) 

8. § (1) bekezdése szerint 2022. május 31-ig készítse elő és terjessze az Alapító elé a BVH 

Zrt. BKM Nonprofit Zrt.-be való beolvadásához szükséges okiratokat azzal, hogy – az 
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Átalakulási tv. 4. § (3) bekezdésére figyelemmel – a vagyonmérleg-tervezetekhez a 2021. 

december 31. fordulónapi, a számviteli törvény szerinti beszámoló mérlegét használja fel. 

A Stadtwerke-modellre történő áttérés a fentiek szerint több lépésből álló beolvadási folyamatot 

jelent, amelynek leglátványosabb eleme a 3. pontban jelölt döntéssel felállított, 2021. szeptember 1. 

napjától jogutód társaságként működő BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság megvalósítása volt. Jelen döntést megelőzően mintegy nyolc-kilenc hónapja 

működő fővárosi közműtársaság számos előzetesen várt gazdasági hatékonyság növekedést és 

megtakarítást igazolt.  

Kiemeljük, hogy a BKM Nonprofit Zrt. a beolvadási folyamatok eredményeként, megszerezte a 

holdingstruktúrában több céghez kiszervezett villamosenergia kiserőművi összevont engedélyeket, 

távhőtermelői és távhőszolgáltatási engedélyeket, valamint az FKF Nonprofit Zrt. beolvadásával a 

köztisztaság fenntartásával kapcsolatos feladatokat, így a hulladékgazdálkodási feladatokat is. Ez 

utóbbi különösen annak tekintetében fontos, hogy a hulladékgazdálkodás mint közfeladat, 2023. 

július 1-jétől kikerül a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó 

helyi önkormányzati feladatok, valamint a fővárosi önkormányzat feladatai közül (az egyes 

energetikai és hulladékgazdálkodási tárgyú törvények módosításáról szóló 2021. évi II. törvény 99. 

§ (6) bekezdése szerint), ez a változás pedig az FKF Nonprofit Zrt. tevékenységét (beolvadás nélküli 

működése esetén), bevételi lehetőségeit feltehetően hátrányosan, kiszámíthatatlan módon érintette 

volna. A beolvadás tehát az FKF Nonprofit Zrt. további feladatellátását, a munkavállalói létszám 

megtartását és a kiszámítható működésének biztosítását is jelentette. 

Stadtwerke működése, az átmeneti működés további jellemzői  

A BKM Nonprofit Zrt. szervezeti értelemben a szolgáltató jellegű tevékenységeket (pl. gazdasági, 

számviteli feladatok, HR, jog, IT stb.) megtestesítő központ mellett működő divíziókat változatlanul 

megtartja:  

- FŐKERT Divízió,  

- Budapesti Temetkezési Intézet Divízió,  

- Köztisztasági Divízió,  

- Hulladékgazdálkodási Divízió,  

- FŐTÁV Divízió,  

- FŐKÉTÜSZ Divízió (a közfeladat átadásának ütemezésétől függően). 

A BVH Zrt.-ben, mint beolvadó társaságban kollektív szerződés, üzemi tanács nincs. A beolvadás a 

Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) szerinti munkáltatói jogutódlást valósít meg, 

amely eredményeképp az érintett munkavállalók munkaviszonya jogfolytonosan fennmarad a 

jogutód BKM Zrt-vel.  

A beolvadás a BKM Nonprofit Zrt. közszolgáltatói kötelezettségeiben, harmadik személyek felé 

fennálló jogaiban és kötelezettségeiben változást nem jelent, a jogutód befogadó társaság e 

tekintetben változatlanul működik tovább. 

A 2021. évben a BKM még jogelőd cégenként külön-külön közszolgáltatási szerződésekkel, de már 

nagyobb belső átcsoportosítási lehetőségekkel működik. 2022-től azonban a BKM egy 

közszolgáltatási keretszerződéssel rendelkezik. 



 

4 / 19 oldal 
 

A Fővárosi Önkormányzat alább ismertetett 1842/2021. (XII.15.) Főv. Kgy. határozatára 

tekintettel az előterjesztés az átalakuláshoz szükséges döntésekre irányuló határozati 

javaslatok előtt a BVH Zrt. 2022. évi üzleti tervének jóváhagyására és az osztalékfizetési 

kötelezettségéből eredő tartozásának rendezésére is javaslatot tesz, illetőleg a BVH Zrt. 

létesítő okiratának módosítására, a társaság nonprofit formába továbbműködése érdekében 

a Ctv. 57/A. §-ára, valamint a Ht. 90. § (8) bekezdésére tekintettel, valamint a BKM Nonprofit 

Zrt. Alapszabályának módosítására annak érdekében, hogy az a többi fővárosi társasággal 

összhangban tartalmazzon az ingó- és ingatlangazdálkodással kapcsolatos rendelkezéseket. 

I. A BVH Zrt. 2022. évi üzleti terve 

 

A BVH Zrt. által – a Fővárosi Önkormányzattal, mint alapítóval történt előzetes egyeztetések alapján 

– előkészítésre kerül a társaság 2022. évi üzleti terve, amely a 2022. évre vonatkozóan a társaság 

feladatainak ellátásához szükséges bevételeket és költségeket tartalmazza. 

 

A BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabálya 

VII. fejezet 1.1. pontjának i) alpontja alapján Budapest Főváros Önkormányzata (Alapító) 

hatáskörébe tartozik a BVH Zrt. üzleti tervének elfogadásáról szóló döntés meghozatala. 

 

Fentiekre, valamint a jelen előterjesztés II-V pontjaiban foglaltakra is figyelmemmel készítette el és 

nyújtotta be a BVH Zrt. a beolvadásig (2022. december 31.) terjedő hatályú üzleti tervét. 

 

Az Üzleti terv fontosabb elemei az alábbiakban kerülnek bemutatásra: 

 

Az Üzleti terv tanúsága szerint a Társaság beolvadására tekintettel a meglévő szerződések 

folyamatosan felmondásra és a korábbi funkciók átadásra kerülnek a BKM Nonprofit Zrt. részére.  

A BVH Zrt. bevételét az elmúlt időszakban a tagvállalatoktól kapott management díj bevétel 

határozta meg, azonban 2022-ben ezzel már a BVH Zrt. nem számolhat a tevékenységek 

súlypontjának áthelyezése miatt. Az árbevétel (2 M Ft) a BVH tulajdonában lévő személygépkocsi 

tovább számlázásából származik, illetve 3 M Ft a Fővárosi Közbeszerzési Kft. beolvadása kapcsán 

az eszközállományban kimutatott olyan eszközök, melyeket a cég Önkormányzati támogatásból 

vásárolt a megalakulásakor, így ezen támogatási összegek az elszámolt értékcsökkenés arányában 

kerülnek bevételként kimutatásra. 

Az összes működési költség 85 M Ft. A költségeket a társaság folyamatosan csökkenti, feleslegessé 

vált szerződések a lehetőség figyelembevétele mellett felmondásra kerülnek. 

Minimális személyi jellegű költség került tervezésre. Jelenleg 5 fő áll kettős foglalkoztatásban a BKM 

Nonprofit Zrt-vel közösen alkalmazásban, a többi munkavállaló a BKM-ben folytatja tovább 

munkáját. A BVH Zrt. adózás előtti eredménye így 80 M Ft veszteség. Mérlegfőösszege 119 917 

Mrd Ft. 

1. A 2022. évi üzleti terv készítését az alábbi peremfeltételek határozták meg: 

• A Tagvállalatok összeolvadásával management díj bevétellel nem számolhat a társaság 

• A cég a minimális üzemeltetésre törekszik, ezért a működési költségeket is 

minimalizálták és folyamatosan csökkentik a szerződések felmondásával, a feladatok 

nagy részét átvette a BKM Zrt. (bérszámfejtés, könyvelés, munkavédelmi szolgáltatás) 

• A BVH Zrt. a bérköltségek jelentős csökkenésével számol, a létszám jelentős részét 

átvette a BKM Zrt. Az üzleti terv 5 fő kettős foglalkoztatott munkavállalóval tervez. 

• A 2021. év tény adatai és a 2021. év gazdálkodásának várható adatai szolgálnak a 2022-

es terv viszonyítási alapjául. 



 

5 / 19 oldal 
 

2. 2022. évre tervezett eredmény fő jellemzői 

A Társaság bevételként csak személygépjármű bérleti díj tovább számlázásából származó 

bevétellel számol 5 M Ft összegben, illetve fejlesztési támogatás bevételként elszámolt ÉCS 

arányos feloldásával. 

Költségei, ráfordításai 85 M Ft, eredménye így 80 M Ft veszteség. 

3. Költségek, ráfordítások 

A BVH 2022. évre tervezett összes várható költsége, ráfordítása 85 M Ft. A költségek, kiadások 

jellegük szerint: 

• Anyagjellegű ráfordítások (pl.: Irodahelyiség és irodaeszközök költségei, gépjárművek 

költségei, szakértői díjak, posta, telefon költség, bankköltség, biztosítás, egyéb általános 

költség) 

• Személyi jellegű ráfordítások alakulása (a személyi jellegű ráfordítások 24 M Ft 2021-es 

értékhez viszonyított csökkenése (-243 M Ft, -91%) az összeolvadás miatt történt 

személyi állományban történt változás hatása.  

• Értékcsökkenés, mely a 2022. évi terv értékcsökkenési leírása szerint 7 M Ft 

4. Beruházási terv 

2022. évben a társaság nem tervez beruházást. 

 

Az Üzleti Terv az előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi, míg az Üzleti Terv Eredménykimutatását 

annak 1. melléklete, Mérlegét a 2. melléklete tartalmazza. 

 

A Főpolgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló jelenleg hatályos 

25/2020.(X.26.) főpolgármesteri utasítás 3. melléklet 19.1.13. pontjában foglaltak alapján a 

Költségvetési Tervezési és Felügyeleti Főosztály Monitoring és Kontrolling Osztálya látja el a 

Fővárosi Önkormányzat tulajdonában vagy résztulajdonában álló gazdasági társaságok 

beszámolóinak és üzleti terveinek véleményezését, így a jelen pontban ismertetett, BVH Zrt. 2022. 

évi üzleti tervére (1.sz. függelék), a külön előterjesztés részét képező, BVH Zrt. és a BKM Nonprofit 

Zrt. 2021. beszámolójának mérlegére,  illetőleg az előterjesztés V/3. pontjában részletezett  

vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetekre vonatkozó elemzését elkészítette. 

A Monitoring és Kontrolling Osztály Üzleti tervre vonatkozó elemzése szerint a BVH Zrt. 2022. 

évre 4,6 M Ft összes hozamot tervez, mely 1,6%-a a 2021. évi tény értéknek.  

A költségek, ráfordítások 2022. évre tervezett összege (84,8 M Ft) 98,7%-kal csökken. Ezen belül 

a legjelentősebb tételek: az anyagjellegű ráfordítások 50%-kal, míg a személyi jellegű ráfordítások 

91%-kal csökkennek. 

A fentiek következményeképp a tervezett üzemi eredmény 2022. évre: -80,2 M Ft veszteség, ami 

24,3 M Ft-tal „kedvezőbb”, mint a 2021. évi üzemi veszteség (-104,4 M Ft). 2021. évben az üzemi 

eredményt a pénzügyi műveletek eredménye (-6 146,3 M Ft) jelentősen rontotta, míg 2022-ben a 

pénzügyi műveletek tervezett eredménye 0 M Ft, így a 2022. évi tervezett adózott eredmény -

80,2 M Ft. 

A mérlegfőösszeg 2022. év végére tervezett értéke 119 917,3 M Ft, ami szinte megegyezik a 2021. 

év végi értékkel. A saját tőke forrásokon belüli részaránya közel 100%. 

A likviditási terv alapján a Társaságnál nem várhatóak likviditási problémák a kifizetések teljesítése 

terén. A likviditási terv záró pénzkészlete (0 M Ft) megegyezik a mérlegben kimutatott záró 

pénzkészlettel. 
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A Monitoring Kontrolling Osztály az elemzése alapján megállapította, hogy a Társaság 2022. évi 

tervezett működését alacsony jövedelmezőségi és elfogadható szintű biztonsági szint jellemzi, 

valamint a BVH Zrt. által benyújtott 2022. évi üzleti terve a körülményekre való tekintettel 

elfogadható. 

II. BVH Zrt. osztalékfizetési kötelezettségéből eredő tartozásának rendezése 

A Fővárosi Önkormányzat az 1842/2021. (XII.15.) Főv. Kgy. határozatában döntött arról, hogy 

Budapest Főváros Önkormányzata, mint a BVH Zrt. Alapítója, a Fővárosi Közgyűlés 437/2019. 

(05.29.) Főv. Kgy. számú határozatával előírt - a fizetési határidő tekintetében a 1055/2019. (XI.27.) 

Főv. Kgy., a 834/2020.(06.24.) Főv. Kgy., a 701/2020.(XII.18.) Főv. Kgy. számú határozatokkal 

meghosszabbított, 2021. december 31. végső határidejű - 2.400 millió Ft osztalékelőlegből a 

Társaság által már megfizetett 1.900 millió Ft-ra tekintettel a különbözetként fennmaradó 500 millió 

Ft osztalékfizetési hátralékból, 337.225 eFt összeget a FŐKÉTÜSZ Kft. 2020. évi alulkompenzációs 

igényének kielégítésére fordítja, a fennmaradó 162.775 eFt osztalékfizetési kötelezettségből eredő 

tartozása megfizetésének határidejét a BVH Zrt. BKM Nonprofit Zrt.-be történő beolvadására 

vonatkozó döntés meghozataláig meghosszabbítja.  

Mindezek megvalósulása érdekében a Fővárosi Közgyűlés a fenti tartalommal jóváhagyta a 

Budapest Főváros Önkormányzata, mint Engedményező, a BKM Nonprofit Zrt., mint Engedményes 

és a BVH Zrt., mint Kötelezett között létrejövő megállapodást, amelynek teljesülésére tekintettel a 

BVH Zrt.-nek 162.775 eFt összegű, osztalékfizetési kötelezettségből eredő tartozása maradt. 

Mindezeket követően a BKM Nonprofit Zrt., mint a FŐKÉTÜSZ Nonprofit Kft. jogutódja, a Budapest 

Főváros Önkormányzatával kéményseprési közszolgáltatásra megkötött közszolgáltatási 

szerződésében foglaltak alapján további finanszírozási igény jelentkezett Budapest Főváros 

Önkormányzatával szemben 92.390.000,-Ft összegben, továbbá a Budapesti Temetkezési Intézet 

Nonprofit Zrt. jogutódjaként, a Budapest Főváros Önkormányzatával temetkezési közszolgáltatásra 

megkötött közszolgáltatási szerződésében foglaltak alapján 63.026.000,-Ft összegben. Az 

engedményezett összeg a 2021. évi ezen tevékenységek alulfinanszírozásának kiegyenlítésére 

szolgál. Az alulfinanszírozás végleges összegének meghatározata az elszámolást követően történik 

és az elszámolás eredményétől függően a szerződő felek a pozitív vagy negatív különbözetet 

rendezik. 

A jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező újabb háromoldalú, engedményezésről szóló 

Megállapodás tervezete szerint ezért Budapest Főváros Önkormányzata, mint Engedményező a 

BVH Zrt., mint Kötelezett fennmaradó 162.775.000,-Ft, eredetileg osztalékfizetési kötelezettségéből 

eredő tartozásához kapcsolódó 155.416.000,-Ft összegű követelését a BKM Nonprofit Zrt.-re, mint 

Engedményesre engedményezné, amelynek következtében a BVH Zrt. 2022. június 30. napjáig 

közvetlenül az Engedményes részére fizetné meg ezt az összeget.  

Ezzel Budapest Főváros Önkormányzata, mint Engedményező eleget tesz az Engedményes – mint 

a FŐKÉTÜSZ Nonprofit Kft. és a Budapesti Temetkezési Intézet Nonprofit Zrt. jogutódja - által 

bejelentett finanszírozási igény megfizetésének, míg a BVH Zrt.-nek, mint Kötelezettnek az 

engedményezéssel érintett összegen felül fennmaradó 7.359.000,-Ft összegű tartozását 

közvetlenül az Engedményező, azaz Budapest Főváros Önkormányzata részére köteles 2022. 

június 30. napjáig megfizetni. 

III. BKM Nonprofit Zrt.  Alapszabályának egyéb módosítása 
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A BKM Nonprofit Zrt. Alapszabálya VII. fejezet 1.1. pont p) alpontjának – a társaság tulajdonában 

álló ingatlanokra és ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogokra vonatkozó rendelkezések - 

módosítására van szükség annak érdekében, hogy a Társaság Alapszabályában a többi fővárosi 

tulajdonban álló gazdasági társaság alapszabályában szereplő rendelkezéshez hasonló, és így az 

összes fővárosi társaság esetében egységes rendelkezés legyen. Az Alapszabály módosítása az 

előterjesztés 3. számú melléklete, amely a kapcsolódó technikai jellegű módosítást is tartalmazza, 

a 2. számú függelék pedig a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály. 

A BKM Nonprofit Zrt. Alapszabályának VII. fej. 1.1.a) pontja szerint az Alapító hatáskörébe tartozik 

az alapszabály módosításáról szóló döntés meghozatala. 

IV. BVH Zrt. nonprofit társaságként való továbbműködése 

 

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (a 

továbbiakban: Ctv.) 57/A. §-a értelmében, nonprofit gazdasági társaság csak nonprofit gazdasági 

társasággal egyesülhet. 

A Ctv. 9/F. § (1) bekezdése alapján, a gazdasági társaság nonprofit jellegét a cégnévben a társasági 

forma megjelölésénél fel kell tüntetni. Az a gazdasági társaság minősül nonprofit gazdasági 

társaságnak és cégnevében az a gazdasági társaság tüntetheti fel a nonprofit jelleget, amelynek 

létesítő okirata tartalmazza, hogy a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a 

tagok között nem osztható fel, hanem az a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja. Nonprofit 

gazdasági társaság létrejöhet úgy is, hogy a cégnyilvántartásba bejegyzett gazdasági társaság 

legfőbb szerve elhatározza a nonprofit gazdasági társaságként való továbbműködést.  

Mindezekre tekintettel a BVH Zrt. elkészítette Alapszabályának módosítását, amely jelen 

előterjesztés 4. számú mellékletét képezi, az egységes szerkezetű Alapszabály 3. számú 

függelékként kerül csatolásra. 

A BVH Zrt. Alapszabálya VII. fejezet 1.1. pontjának a) alpontja alapján Budapest Főváros 

Önkormányzata (Alapító) hatáskörébe tartozik a BVH Zrt. Alapszabályának módosításáról, 

tartalmának megállapításáról szóló döntés meghozatala. 

V. Az átalakulás (a BVH Nonprofit Zrt. beolvadása a BKM Nonprofit Zrt.-be) 

V/1. Az átalakulási folyamata 

2022. december 31-i fordulónappal a BVH Nonprofit Zrt. beolvadás útján egyesül a BKM Nonprofit 

Zrt.-vel, amely a beolvadást követően változatlan formában és névvel tovább működik, és 

részvényei közvetlenül a Fővárosi Önkormányzathoz kerülnek. 

Tekintettel arra, hogy Budapest Főváros Önkormányzata a BVH Zrt.-ből a Budapest Gyógyfürdői 

Zrt. részvényeit és osztaléktartozását tartalmazó vagyonelemével sikeresen kivált, és beolvadásos 

kiválással egyesült a Budapest Gyógyfürdői Zrt.-vel, a tervezettek szerint lehetővé vált a BVH Zrt. 

fennmaradó részének nonprofit társaságként való további működéséről, és a beolvadásáról való 

döntés a nonprofitként működő leánytársaság közműcégbe. A BVH (Nonprofit) Zrt. beolvadásával a 

BKM Nonprofit Zrt. is közvetlenül fővárosi önkormányzati tulajdonba kerül. 

A BVH Zrt. ténylegesen már 2021. január 1-től is csak formálisan tevékenykedik és 2021. április 1-

jétől módosított alapszabályában foglaltak szerint a BVH Zrt. részvényesi hatáskörei a BKM 

Nonprofit Zrt. Igazgatósága és a Fővárosi Közgyűlés között kerültek szétosztásra, valamint a 

formális működéshez szükséges tisztségviselők díjazás nélkül látják el feladataikat.  
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A beolvadás útján történő egyesülés lényegében a beolvadó társaság – a BVH Nonprofit Zrt. – 

jogutódlással való megszűnését, jogai és kötelezettségei teljességének az egyesülésben részt vevő 

másik jogi személy, a BKM Nonprofit Zrt. (befogadó társaság), mint általános jogutódra szállását 

jelenti. 

 

Beolvadás esetében a jogutód jogi személy jegyzett tőkéjének meghatározása során (az Átalakulási 

tv. 15. § (1) bekezdés szerint) nem lehet figyelembe venni 

a) a beolvadó jogi személynek az átvevő jogi személyben lévő részesedésének értékét, 

b) a beolvadó jogi személy tulajdonában lévő saját vagyoni részesedés (pl. saját üzletrész, saját 

részvény) értékét, 

c) a beolvadó jogi személy azon vagyoni részesedésének értékét, amely az átvevő jogi személy 

tulajdonában van. 

 

Fenti törvényi rendelkezésre figyelemmel, a beolvadással létrejövő jogutód BKM Nonprofit 

Zrt. jegyzett tőkéjének meghatározása során nem lehet figyelembe venni a BVH Zrt.-nek a 

BKM Nonprofit Zrt.-ben lévő részesedésének értékét. 

 

V/2. Jogszabályi háttér 

 

A javaslat szerint tervezett, beolvadás útján történő egyesülés szabályait a Polgári Törvénykönyvről 

szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) és a Ptk. rendelkezéseivel együtt alkalmazandó, az egyes jogi 

személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény (Átalakulási 

tv.) tartalmazza.  

A Ptk. 3:44. § (1) bekezdése szerint „A jogi személy más jogi személyekkel összeolvadás vagy 

beolvadás útján egyesülhet. […] Beolvadásnál a beolvadó jogi személy szűnik meg, általános 

jogutódja az egyesülésben részt vevő másik jogi személy.” 

Az Átalakulási tv. 6. § (1) bekezdése és 14. § (1) bekezdése alapján az átalakulás (egyesülés, amely 

jelen esetben: beolvadás) végrehajtásához az átalakulásról véglegesen döntő ülésen szükséges az 

előkészített átalakulási terv (egyesülési terv) és az egyesülési szerződés elfogadása az egyesülő 

társaságok legfőbb szervei által. Az Átalakulási tv. 3. § (1) bekezdése értelmében az egyesülési terv 

magában foglalja az átalakuló jogi személy vagyonmérleg-tervezetét és az azt alátámasztó 

vagyonleltár tervezetét, jogutód jogi személy (nyitó) vagyonmérleg-tervezetét és 

vagyonleltártervezetét, valamint a jogutód jogi személy létesítő okiratának tervezetét is.  

A javasolt beolvadás időigénye a jogszabályi keretek között csökkenthető, tekintettel az Átalakulási 

tv. 8. § (1) bekezdésének rendelkezésére, mely szerint a tagok úgy is dönthetnek, hogy ha a vezető 

tisztségviselők az átalakuláshoz szükséges okiratokat előkészítik, az átalakulási javaslat érdemi 

elbírálásáról a döntéshozó szerv egy ülésen határoz. Ez esetben erre az ülésre el kell készíteni az 

átalakulási tervet, amelyben az ülés napját legfeljebb hat hónappal megelőző, a vezető 

tisztségviselők által meghatározott időpontra – mint mérlegfordulónapra – vonatkozó vagyonmérleg-

tervezet és vagyonleltár-tervezet szerepelhet (ún. egy üléses döntéshozatal). 

A beolvadás tervezett napja 2022. december 31., amelynek meghatározása során az alábbiakra 

kellett figyelemmel lenni: 

- mindenekelőtt a BVH Zrt. nonprofit működésének elhatározása és cégbírósági bejegyzése 

időigénye, 
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- a BKM Nonprofit Zrt. távhőtermelői működési engedélye és távhőszolgáltatási működési 

engedélye miatt szükséges a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) 

előzetes hozzájárulását kérelmezni a cégjogi eseményhez, 

- 2023. június 30-ig a hulladékgazdálkodásért felelős miniszter hozzájárulása szükséges a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltató, valamint a közszolgáltatói alvállalkozó Ptk. szerinti 

egyesüléséhez, ezért a hozzájárulását kell kérelmezni a cégjogi eseményhez,  

- a beolvadás elhatározásáról és a hitelezők felhívásáról szükséges két egymás követő 

lapszámban Cégközlöny közzétételt kezdeményezni, amely közlemény kivonatokat a MEKH 

előtti eljárásokban csatolni kell, 

- a hulladékgazdálkodásért felelős miniszteri jóváhagyás ügyintézési ideje 45 nap, a miniszter 

jóváhagyását bizonyos esetekben megtagadhatja, vagy feltételhez kötheti; ha a miniszter 

jóváhagyását az ügyintézési idő alatt nem adja ki, úgy azt a hulladékról szóló törvény 

értelmében hatóság hallgatásával hozott döntésnek kell tekinteni, 

- a MEKH általános ügyintézési ideje 75 nap, amelybe nem számít bele a kérelmező 

késedelmének vagy mulasztásának időtartama, 

- a cégbírósági eljárást a MEKH előzetes és végleges jóváhagyó határozata birtokában lehet 

csak megindítani 60 napon belül, amely nem lehet korábbi, mint a tervezett fordulónaptól 

visszafelé számított 90. nap (azaz legkorábban 2022. októberében lehetséges a cégbírósági 

kérelem benyújtása), 

- a beolvadás bejegyzésére irányuló cégbírósági kérelem elbírálására nyitva álló határidő 30 

munkanap (kb. 42 nap), amely akkor kezdődik, amikor a beolvadásban részt vevő 

valamennyi cég cégirata az eljárásra illetékes cégbíróság rendelkezésére áll. 

A Ptk. 3:41. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a BVH Zrt. Alapszabályának és a BKM 

Nonprofit Zrt. Alapszabályának VII. fej. 1.1. c) pontja szerint Budapest Főváros Önkormányzata 

jogosult döntést hozni a társaságok átalakulásáról.  

V/3. Az átalakuláshoz szükséges mérlegek és az ezek alapján összeállított vagyonmérleg- és 

vagyonleltár-tervezetek  

A BVH Zrt. és leánytársasága, a BKM Nonprofit Zrt. tervezett átalakulásához szükséges döntések 

meghozatalához szükség van ezen társaságok 2021. december 31-i fordulónappal elkészített 

mérlegeinek, éves beszámolójának elfogadására is, tekintettel arra, hogy az Átalakulási tv. 4. § (3) 

bekezdése értelmében az átalakuláshoz szükséges vagyonmérleg tervezetként a számviteli törvény 

szerinti beszámoló mérlege is elfogadható abban az esetben, ha annak fordulónapja az átalakulásról 

való végleges döntés időpontját legfeljebb hat hónappal előzte meg, és a jogi személy az átértékelés 

lehetőségével nem él. 

Az átalakulással érintett gazdasági társaságok elkészítették a számvitelről szóló 2000. évi C. tv. 

(Sztv.) alapján a 2021. évi beszámolójukat, 2021. december 31-i mérlegüket és 

eredménykimutatásukat, valamint a társaságok választott könyvvizsgálója, a BDO Magyarország 

Könyvvizsgáló Kft. a BVH Zrt.-nél és a BKM Nonprofit Zrt.-nél is elvégezte a mérlegek 

könyvvizsgálatát. A beszámolók elfogadásáról a BVH Zrt. Alapszabályának VII. fej. 1.1. g) 

pontjában, valamint a BKM Nonprofit Zrt. Alapszabályának VII. fej. 1.1. m) pontjában foglaltak szerint 

az Alapító, illetőleg annak hatáskörrel rendelkező szerve, a Fővárosi Közgyűlés dönt és a döntését 

jelen előterjesztést tárgyaló ülésén egy külön előterjesztés nyomán hozza meg. 

A beszámolókkal együtt elkészültek az átalakuláshoz szükséges vagyonmérleg- és vagyonleltár-

tervezetek mind a jogelőd, mind a jogutód társaság tekintetében (5-7. számú mellékletek) és az 
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ezekről szóló független könyvvizsgáló jelentés is, mely az előterjesztés 4. számú függelékként 

kerül beterjesztésre. 

A fentiek alapján a BVH Zrt. és a BKM Nonprofit Zrt. 2021. beszámolójának mérlege, illetőleg a 

vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetek vonatkozó kontrolling szempontú gazdasági elemzését 

és az abból adódó következtetéseket a Monitoring és Kontrolling Osztály készítette, elemzésük 

az előterjesztés 5. számú függelékeként kerül csatolásra. Az elemzés által kiemeltek a 

következőek: 

A BKM Budapesti Közművek NZrt., mint jogutód Társaság 2021. december 31-i vagyonmérleg-
tervezet sarokszámai: 

Mérlegfőösszeg 160 106 M Ft 

Saját tőke 66 641 M Ft 

Jegyzett tőke 28 392 M Ft 

Tőketartalék 31 842 M Ft 

Eredménytartalék 0 M Ft 

Lekötött tartalék 6 406 M Ft 

Adózott eredmény 0 M Ft 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A vagyonmérleg- tervezetek és vagyonleltár- tervezetek független könyvvizsgáló által ellenőrzésre 
kerültek, aki szerint a Társaságok:  

BKM Budapesti Közművek NZrt., mint átvevő (befogadó) társaság 

BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding NZrt., mint beolvadó társaság. 

A 2021. december 31-i fordulónapra elkészített vagyonmérleg-tervezeteket és vagyonleltár-
tervezeteket minden lényeges szempontból a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. 
évi C. törvény 136-141.§-okban foglalt rendelkezéseivel összhangban állították össze. 

V/4. Az átalakuláshoz szükséges egyes döntések 

Az Átalakulási tv. 8. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a jelen előterjesztés tárgyát képező 

beolvadásról szóló döntés keretében szükséges dönteni: 

• a BKM Nonprofit Zrt., mint befogadó és a BVH Zrt., mint beolvadó társaság 

vonatkozásában a beolvadással történő egyesülés elhatározásáról,  

• a vagyonmérleg-tervezetek fordulónapjának meghatározásáról, 

• a beolvadás napjának meghatározásáról, 

• a (független) könyvvizsgáló kijelöléséről,  

• a BVH Zrt. mint beolvadó jogelőd társaság, valamint a BKM Nonprofit Zrt., mint 

jogelőd befogadó társaság és mint jogutód befogadó társaság független 

könyvvizsgáló által ellenőrzött vagyonmérlegei és vagyonleltárai jóváhagyásáról,  

• a befogadó BKM Nonprofit Zrt. Alapszabályának jóváhagyásáról (8. melléklet) 

• az egyesülési terv és annak részeként a közös egyesülési szerződés jóváhagyásáról 

(9. melléklet), 

• vezérigazgató felhatalmazásáról az egyesülési terv, egyesülési szerződés 

aláírására,  

• főpolgármester felhatalmazását a jogutód létesítő okirata aláírására, 
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•  a BKM Nonprofit Zrt. kijelöléséről a szükséges (Cégközlöny) közzététel 

kezdeményezésére. 

 

 Az egyesülés eredményeként tovább működő, strukturálisan változó és működésében módosuló 

BKM Nonprofit Zrt. Alapszabályának fontos változása annak megjelenítése, hogy a BKM Nonprofit 

Zrt. részvényei az átalakulás következtében közvetlenül Budapest Főváros Önkormányzatához 

kerülnek, valamint a közvetlen fővárosi tulajdonban álló cégek létesítő okirataiban foglalt alapítói 

hatáskörök beépítése. 

Tekintettel arra, hogy a befogadó BKM Nonprofit Zrt. a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 

Hivatal (a továbbiakban: MEKH) által kiadott engedélyekkel (távhőszolgáltatási működési engedély, 

távhőtermelői működési engedély, kiserőművi összevont engedély) rendelkezik, a beolvadáshoz, 

mint cégjogi eseményhez való előzetes hozzájárulás miatt, illetve a cégjogi esemény hatályosulását 

(meghatározott fordulónapját, vagy cégbírósági bejegyzését követően) az előzetes hozzájáruló 

határozatban foglaltaknak való megfelelés ellenőrzése érdekében a MEKH előtt eljárások 

megindítására is szükség lesz.  

Továbbá, figyelemmel arra, hogy a BKM Nonprofit Zrt., mint az előző beolvadási döntéssel beolvadt 

FKF Nonprofit Zrt. általános jogutódja, a hulladékról szóló törvény szerint a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltató, valamint a közszolgáltatói alvállalkozó Ptk. szerinti egyesüléséhez a 

hulladékgazdálkodásért felelős miniszter – az előterjesztés előkészítésekor ez az innovációért és 

technológiáért felelős miniszter – jóváhagyása is szükséges. A miniszter jóváhagyását bizonyos 

esetekben megtagadhatja, vagy feltételhez kötheti. Ha a miniszter jóváhagyását az ügyintézési idő 

alatt nem adja ki, úgy azt a hulladékról szóló törvény értelmében hatóság hallgatásával hozott 

döntésnek kell tekinteni. 

Megvizsgálásra és megállapításra került, hogy a beolvadás Gazdasági Versenyhivatal felé történő 

bejelentése nem szükséges (a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról 

szóló 1996. évi LVII. törvény (Tpvt.) csupán az egymástól független vállalkozások között 

lebonyolított tranzakciókat tekinti összefonódásnak. Az egymástól nem független, az irányítási 

viszonyok alapján egy gazdasági érdekeltségi körbe (vállalkozáscsoportba) tartozó vállalkozások 

esetében a Tpvt. – a nemzetközi gyakorlattal is egyezően – abból a versenypolitikai alapvetésből 

indul ki, hogy közöttük a verseny – és így a verseny korlátozása is – fogalmilag kizárt, ezért az ilyen 

vállalkozások közötti strukturális átalakulásoknak a gazdasági verseny szempontjából nincs 

releváns hatása, a Bizottság felé pedig azért nem, mert az ügylet nem tekinthető közösségi 

léptékűnek.  

A rendelkezésre álló információk szerint a beolvadás bevételkiesést nem jelent és ezért állami (jelen 

esetben: önkormányzati) támogatást nem valósít meg.  

V/5.  A döntést követően a beolvadás útján történő egyesülés folyamata a következőképpen 

folytatódik: 

• a BVH Zrt. nonprofit társaságként való működése a cégbírósághoz cégváltozásként 

bejelentésre kerül, 

• az elfogadott egyesülési terv és egyesülési szerződés, a jogutód létesítő okirata, valamint a 

szükséges társasági jogi iratok aláírásra kerülnek; 

• a MEKH, illetve bármely egyéb engedélyező hatóság előtt szükséges eljárások megindulnak 

a beolvadással, mint cégjogi eseménnyel kapcsolatban; 
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• az átalakulással érintett jogi személyek, a beolvadás végleges elhatározását követően, az 

utolsó döntés meghozatalától számított nyolc napon belül kötelesek erről a Cégközlönynél 

közlemény közzétételét kezdeményezni, amelyet két egymást követő lapszámban kell 

közzétenni; 

• az átalakulás elhatározásáról az átalakulásról véglegesen döntő döntéshozó szervi ülést 

követő tizenöt napon belül tájékoztatni kell a jogi személynél működő munkavállalói érdek-

képviseleti szerveket; 

• a társaságok megindítják a beolvadás cégbírósági bejegyzéséhez szükséges eljárásokat; 

• benyújtásra kerül a cégbíróságra a befogadó társaság változásbejegyzési, illetve a beolvadó 

társaságok törlés iránti kérelme; 

• a MEKH előtti eljárások megindulnak az előzetes hozzájáruló határozatnak való megfelelés 

ellenőrzése érdekében; 

• az egyesülés bejegyzésének napját követő kilencven napon belül mind a jogelőd jogi 

személyre, mind a jogutód jogi személyre vonatkozóan a bejegyzés napjával végleges 

vagyonmérleget kell készíteni, a végleges vagyonmérleget könyvvizsgálóval kell 

ellenőriztetni. 

 

A Ptk. 3:109. § (4) bekezdése értelmében egyszemélyes társaságnál a legfőbb szerv hatáskörét az 

alapító/egyedüli tag gyakorolja. 

 

Fentiek alapján, a legfőbb szerv döntéshozatali jogait az előterjesztéssel érintett társaságok 

tekintetében Budapest Főváros Önkormányzata, mint Alapító gyakorolja és miután a gazdasági 

társaságok legfőbb szervének hatáskörébe tartozó döntések nem kerültek átruházásra  Budapest 

Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II.5.) számú 

önkormányzati rendeletben (továbbiakban SZMSZ) az előterjesztés tárgyát képező határozati 

javaslatokkal kapcsolatos döntéseket a Fővárosi Közgyűlés jogosult meghozni. A 2. határozati 

javaslat esetében az SZMSZ 46. § (3) bekezdése alapján a Fővárosi Közgyűlés a Tulajdonosi 

Bizottság SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 2.3. sora szerint átruházott hatáskörét eseti 

jelleggel magához vonja. 

 

A döntést megelőzően a társaságok ügyvezetése és felügyelőbizottsága megtárgyalta a 

javaslatokat, a döntésüket tartalmazó, vonatkozó felügyelőbizottsági, igazgatósági és 

vezérigazgatói határozatok legkésőbb a közgyűlés ülésének napján állnak rendelkezésre és 6. 

függelékként kerülnek csatolásra. 

 

 

Mindezekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslatok elfogadására: 

 

Határozati javaslat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 
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1.  

Budapest Főváros Önkormányzata, mint a BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság Alapítója a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 

3:109. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően jóváhagyja a Társaság 2022. évi üzleti tervét 

az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.  

Felkéri a főpolgármestert a jóváhagyásról szóló alapítói döntés kiadására és annak – a Ptk. 3:109. 

§ (4) bekezdése alapján - a Társaság vezető tisztségviselőjével történő közlésre. 

határidő:    30 nap 

felelős:      Főpolgármester 

2.  

a) Budapest Főváros Önkormányzata a BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság (BVH Zrt.) alapítójaként a Fővárosi Önkormányzat 1842/2021. 

(XII.15.) Főv. Kgy. határozatában foglaltakra tekintettel a BVH Zrt. 162.775 eFt osztalékfizetési 

kötelezettségből eredő tartozásából 92.390.000,-Ft összeget a BKM Nonprofit Zrt., mint a 

FŐKÉTÜSZ Kft. jogutódja 2021. évi finanszírozási igényének, 63.026.000,-Ft  összeget a BKM 

Nonprofit Zrt., mint a Budapesti Temetkezési Intézet Nonprofit Zrt. jogutódja 2021. évi 

finanszírozási igényének kielégítésére fordítja, azzal, hogy a BVH Zrt. fennmaradó 7.359.000,-Ft  

tartozását Budapest Főváros Önkormányzata részére köteles 2022. június 30. napjáig megfizetni. 

b) Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/12020. 

(II.5.) önkormányzati rendelet (továbbiakban SZMSZ) 46. § (3) bekezdése alapján eseti jelleggel 

magához vonja a Tulajdonosi Bizottság SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 2.3. sora szerinti 

átruházott hatáskörét és az a) pontban foglaltak megvalósulása érdekében Budapest Főváros 

Önkormányzata, mint Engedményező megállapodik a BKM Nonprofit Zrt.-vel mint 

Engedményessel és a BVH Zrt.-vel, mint Kötelezettel a BVH Zrt. osztalékkövetelésből eredő 

tartozása egy részének engedményezéséről és a tartozása különbözeteként fennmaradó összeg 

Budapest Főváros Önkormányzata részére történő megfizetéséről egyúttal jóváhagyja az 

engedményezési megállapodás megkötését az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti 

tartalommal,  

c) felkéri a főpolgármestert, hogy b) pont szerinti megállapodást Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő:    30 nap 

felelős:      Főpolgármester 

 

3.  

    a)  Budapest Főváros Önkormányzata a BKM Nonprofit Zrt. alapítójaként módosítja a Társaság            

Alapszabályát az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal. 

b) Felkéri a főpolgármestert, hogy az a) pont szerinti módosító okiratot Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 
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határidő:    30 nap 

felelős:      Főpolgármester 

4.  

a) Budapest Főváros Önkormányzata a BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság (BVH Zrt.) alapítójaként elhatározza, hogy a BVH Zrt. nonprofit 

gazdasági társaságként, BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Nonprofit 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság (rövidített neve: BVH Nonprofit Zrt.) 

elnevezéssel működik tovább, 

b) ennek megfelelően az a) pontban foglaltak teljesülése érdekében módosítja a Társaság 

Alapszabályát az előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal. 

c) Felkéri a főpolgármestert arra, hogy b) pont szerinti módosító okiratot Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 
határidő:    8 nap 

felelős:      Főpolgármester 

 

5.  

Budapest Főváros Önkormányzata, a BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Nonprofit 

Zártkörűen Működő Részvénytársasággá váló (BVH Nonprofit Zrt.) Társaság alapítójaként a BVH 

Nonprofit Zrt. Alapszabályának VII.1.1. c) pontja szerinti hatáskörében eljárva:  

a) az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. 

törvény (Átalakulási tv.) 8. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően véglegesen elhatározza a 

BVH Nonprofit Zrt. (cégjegyzékszám: 01-10-046833, székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-

11., adószám: 23024216-2-41, mint ,,Beolvadó Társaság”) beolvadását a BKM Nonprofit Zrt.-

be (cégjegyzékszám: 01-10-042582, székhely: 1116 Budapest, Kalotaszeg u. 31., adószám: 

10941362-2-44, mint ,,Befogadó Társaság”) azzal, hogy Beolvadó Társaság jogutódlással történő 

megszűnésével és beolvadásával a Befogadó Társaság változatlan formában, zártkörűen működő 

részvénytársaságként működik tovább. Az egyesülés módja a Beolvadó Társaság és a Befogadó 

Társaság vonatkozásában a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:44. § (1) 

bekezdés 3. fordulata szerinti beolvadás; 

b) Budapest Főváros Önkormányzata, mint a Beolvadó Társaság egyedüli részvényese, az 

Átalakulási tv. 5. § (2) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a beolvadás során a jogutód Befogadó 

Társaságnak Budapest Főváros Önkormányzata lesz az egyedüli részvényese, és a részvények 

átvételére kötelezettséget vállal;  

c) az Átalakulási tv. 2. § (3) bekezdése alapján a Beolvadó Társaság Befogadó Társaságba történő 

beolvadásához szükséges vagyonmérleg-tervezet és vagyonleltár-tervezet fordulónapjaként a 

Beolvadó Társaság 2021. üzleti év végi mérlegének fordulónapját, azaz 2021. december 31. napját 

határozza meg; 

d) az Átalakulási tv. 6. § (6) bekezdése alapján a beolvadáshoz fűződő joghatások beállásának 

napjaként 2022. december 31. napját jelöli meg azzal, hogy amennyiben a beolvadás cégbírósági 



 

15 / 19 oldal 
 

bejegyzése e napot követően történik meg, úgy a joghatások beállásának napja a cégbírósági 

bejegyzés napja lesz, a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 

2006. évi V. törvény (Ctv.) 57. § (2) bekezdése alapján; 

e) az Átalakulási tv. 4. § (6) bekezdése alapján kijelöli a Focus Audit and Advisory Könyvvizsgáló és 

Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 1139 Budapest, Petneházy utca 52. 2. em. 

238. ajtó; cégjegyzékszám: 01-09-341567, képviseli: Juhász Péter ügyvezető, könyvvizsgálói 

nyilvántartási szám: 004233, a továbbiakban: Könyvvizsgáló Társaság), – a Könyvvizsgáló 

Társaság a könyvvizsgálói feladatok ellátására Juhász Pétert (könyvvizsgálói nyilvántartási szám: 

004233) jelöli ki – a  Beolvadó Társaság vonatkozásában a beolvadással kapcsolatos könyvvizsgálói 

tevékenységek elvégzésére; 

f) elhatározza a beolvadás során a Befogadó Társaság saját tőke rendezését, amelynek során:  

A beolvadást követően a BKM Nonprofit Zrt. saját tőke összege 66 640 925 ezer Ft lesz, amelyen 

belül a jegyzett tőke összege meg fog egyezni a BKM Nonprofit Zrt., mint jogelőd Befogadó Társaság 

jegyzett tőkéjével. 

A jegyzett tőke nem adódik össze, mivel a jogelőd Befogadó Társaság eredeti jegyzett tőke összege 

nem változik, így a különbözet 50 370 000 ezer Ft-tal növeli a tőketartalékot. 

A -8 185 076 ezer Ft eredménytartalék feltöltésre kerül a tőketartalék terhére. 

A vagyonmérleg-tervezetben a saját tőkén belül a lekötött tartalék tételében fedezet került képzésre 

az átalakulás napjáig várhatóan bekövetkező vagyonvesztésre, melynek összege 4 546 272 ezer 

Ft. 

A fenti tételek eredményeként a tőketartalék 37 638 652 ezer Ft-al növekszik, és így 31 842 344 

ezer Ft lesz a jogutód Befogadó Társaságban. 

A beolvadás során a Beolvadó Társaság egymással szembeni követelés és kötelezettségei szintén 

az eredménytartalékkal szemben kerülnek kivezetésre, ennek egyenlege -43 eFt. 

g) jóváhagyja a BVH Nonprofit Zrt., mint jogelőd Beolvadó Társaság független könyvvizsgáló által 

ellenőrzött, 2021. december 31. fordulónapra készített vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetét, az 

azokról készült független könyvvizsgálói jelentésben foglaltakkal együtt, az előterjesztés 5. számú 

melléklete szerinti tartalommal; 

h) jóváhagyja a BKM Nonprofit Zrt., mint jogelőd Befogadó Társaság független könyvvizsgáló által 

ellenőrzött, 2021. december 31. fordulónapra készített vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetét, az 

azokról készült független könyvvizsgálói jelentésben foglaltakkal együtt, az előterjesztés 6. számú 

melléklete szerinti tartalommal; 

i) jóváhagyja a BKM Nonprofit Zrt., mint jogutód Befogadó Társaság független könyvvizsgáló által 

ellenőrzött, 2021. december 31. fordulónapra készített nyitó vagyonmérleg- és vagyonleltár-

tervezetét, az azokról készült független könyvvizsgálói jelentésben foglaltakkal együtt, az 

előterjesztés 7. számú melléklete szerinti tartalommal; 

j) az Átalakulási tv. 14. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak szerint jóváhagyja a jogutód Befogadó 

Társaság, azaz a BKM Nonprofit Zrt. egyesülés folytán szükséges módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt Alapszabályát az előterjesztés 8. számú melléklete szerinti tartalommal, 

egyúttal felkéri a főpolgármestert arra, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

Alapszabályt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá 

k) az Átalakulási tv. 14. §-ában foglaltak szerint jóváhagyja az előterjesztés 9. számú mellékletként 

csatolt, a beolvadásra kiterjedő Egyesülési tervet, valamint Egyesülési szerződést, azok 
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mellékleteivel együtt egyúttal felhatalmazza a Beolvadó Társaság vezérigazgatóját az Egyesülési 

terv, az Egyesülési szerződés és mellékleteik aláírására, valamint felkéri a főpolgármester arra, hogy 

az Egyesülési szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében írja alá; 

l). Felhatalmazza a Beolvadó Társaság vezérigazgatóját, hogy a Ctv. 59. § (1) bekezdése szerint 

intézkedjen a beolvadás illetékes Cégbírósághoz történő bejelentéséről. 

 
határidő:    30 nap 

felelős:      Főpolgármester 

 

6.  

Budapest Fővárosi Önkormányzata, a BKM Nonprofit Zrt. (Befogadó Társaság) alapítójaként a 

Társaság Alapszabályának VII. 1.1. c) pontja szerinti hatáskörében eljárva: 

a) az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. 

törvény (Átalakulási tv.) 8. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően véglegesen elhatározza a 

BVH Nonprofit Zrt. (cégjegyzékszám: 01-10-046833, székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-

11., adószám: 23024216-2-41, mint ,,Beolvadó Társaság”) beolvadását a BKM Nonprofit Zrt.-

be (cégjegyzékszám: 01-10-042582, székhely: 1116 Budapest, Kalotaszeg u. 31., adószám: 

10941362-2-44, mint ,,Befogadó Társaság”) azzal, hogy Beolvadó Társaság jogutódlással történő 

megszűnésével és beolvadásával a Befogadó Társaság változatlan formában, zártkörűen működő 

részvénytársaságként működik tovább. Az egyesülés módja a Beolvadó Társaság és a Befogadó 

Társaság vonatkozásában a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:44. § (1) 

bekezdés 3. fordulata szerinti beolvadás; 

b) Budapest Főváros Önkormányzata, mint a Beolvadó Társaság egyedüli részvényese, az 

Átalakulási tv. 5. § (2) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a beolvadás során a jogutód Befogadó 

Társaságnak Budapest Főváros Önkormányzata lesz az egyedüli részvényese, és a részvények 

átvételére kötelezettséget vállal;  

c) az Átalakulási tv. 2. § (3) bekezdése alapján a Beolvadó Társaság Befogadó Társaságba történő 

beolvadásához szükséges vagyonmérleg-tervezet és vagyonleltár-tervezet fordulónapjaként a 

Befogadó Társaság 2021. üzleti év végi mérlegének fordulónapját, azaz 2021. december 31. napját 

határozza meg; 

d) az Átalakulási tv. 6. § (6) bekezdése alapján a beolvadáshoz fűződő joghatások beállásának 

napjaként 2022. december 31. napját jelöli meg azzal, hogy amennyiben a beolvadás cégbírósági 

bejegyzése e napot követően történik meg, úgy a joghatások beállásának napja a cégbírósági 

bejegyzés napja lesz, a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 

2006. évi V. törvény (Ctv.) 57. § (2) bekezdése alapján; 

e) az Átalakulási tv. 4. § (6) bekezdése alapján kijelöli a Focus Audit and Advisory Könyvvizsgáló 

és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 1139 Budapest, Petneházy utca 52. 2. 

em. 238. ajtó; cégjegyzékszám: 01-09-341567, képviseli: Juhász Péter ügyvezető, könyvvizsgálói 

nyilvántartási szám: 004233, a továbbiakban: Könyvvizsgáló Társaság), – a Könyvvizsgáló 

Társaság a könyvvizsgálói feladatok ellátására Juhász Pétert (könyvvizsgálói nyilvántartási szám: 

004233) jelöli ki – a  Befogadó Társaság vonatkozásában a beolvadással kapcsolatos 

könyvvizsgálói tevékenységek elvégzésére; 



 

17 / 19 oldal 
 

f) elhatározza a beolvadás során a Befogadó Társaság saját tőke rendezését, amelynek során:  

A beolvadást követően a BKM Nonprofit Zrt. saját tőke összege 66 640 925 ezer Ft lesz. Amelyen 

belül a jegyzett tőke összege meg fog egyezni a BKM Nonprofit Zrt., mint jogelőd Befogadó Társaság 

jegyzett tőkéjével. 

A jegyzett tőke nem adódik össze, mivel a jogelőd Befogadó Társaság eredeti jegyzett tőke összege 

nem változik, így a különbözet 50 370 000 ezer Ft-tal növeli a tőketartalékot. 

A -8 185 076 ezer Ft eredménytartalék feltöltésre kerül a tőketartalék terhére. 

A vagyonmérleg-tervezetben a saját tőkén belül a lekötött tartalék tételében fedezet került képzésre 

az átalakulás napjáig várhatóan bekövetkező vagyonvesztésre, melynek összege 4 546 272 ezer 

Ft. 

A fenti tételek eredményeként a tőketartalék 37 638 652 ezer Ft-al növekszik, és így 31 842 344 

ezer Ft lesz a jogutód Befogadó Társaságban. 

A beolvadás során a Beolvadó Társaság egymással szembeni követelés és kötelezettségei szintén 

az eredménytartalékkal szemben kerülnek kivezetésre, ennek egyenlege -43 eFt. 

g) jóváhagyja a BVH Nonprofit Zrt., mint jogelőd Beolvadó Társaság független könyvvizsgáló által 

ellenőrzött, 2021. december 31. fordulónapra készített vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetét, az 

azokról készült független könyvvizsgálói jelentésben foglaltakkal együtt, az előterjesztés 5. számú 

melléklete szerinti tartalommal; 

h) jóváhagyja a BKM Nonprofit Zrt., mint jogelőd Befogadó Társaság független könyvvizsgáló által 

ellenőrzött, 2021. december 31. fordulónapra készített vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetét, az 

azokról készült független könyvvizsgálói jelentésben foglaltakkal együtt, az előterjesztés 6. számú 

melléklete szerinti tartalommal 

i) jóváhagyja a BKM Nonprofit Zrt., mint jogutód Befogadó Társaság független könyvvizsgáló által 

ellenőrzött, 2021. december 31. fordulónapra készített nyitó vagyonmérleg- és vagyonleltár-

tervezetét, az azokról készült független könyvvizsgálói jelentésben foglaltakkal együtt, az 

előterjesztés 7. számú melléklete szerinti tartalommal 

j) az Átalakulási tv. 14. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak szerint jóváhagyja a jogutód Befogadó 

Társaság, azaz a BKM Nonprofit Zrt. egyesülés folytán szükséges módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt Alapszabályát az előterjesztés 8. számú melléklete szerinti tartalommal, 

egyúttal felkéri a főpolgármestert arra, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

Alapszabályt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében írja alá; 

k) az Átalakulási tv. 14. §-ában foglaltak szerint jóváhagyja az előterjesztés 9. számú 

mellékleteként csatolt, a beolvadásra kiterjedő Egyesülési tervet, valamint Egyesülési szerződést, 

azok mellékleteivel együtt, egyúttal felhatalmazza a Befogadó Társaság vezérigazgatóját az 

Egyesülési terv, az Egyesülési szerződés és mellékleteik aláírására, valamint felkéri a 

főpolgármester arra, hogy az Egyesülési szerződést Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében írja alá; 

l) Felhatalmazza a Befogadó Társaság vezérigazgatóját, hogy a Ctv. 59. § (1) bekezdése szerint 

intézkedjen a Beolvadó Társaság beolvadásának illetékes Cégbírósághoz történő bejelentéséről. 

 

határidő:    30 nap 

felelős:      Főpolgármester 
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7.  

a BVH Nonprofit Zrt. és a BKM Nonprofit Zrt. Alapítójaként az Átalakulási tv. 14. § (5) bekezdésére 

tekintettel kijelöli a BKM Nonprofit Zrt.-t, mint Befogadó Társaságot, és felhatalmazza 

vezérigazgatóját arra, hogy gondoskodjon jelen döntés meghozatalától számított 8 napon belül az 

egyesülési közlemény Cégközlönyben történő közzétételének kezdeményezéséről. 

 
határidő:    8 nap 

felelős:      Főpolgármester 

 

8.  

Felkéri a főpolgármestert, hogy a fenti döntésekről a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 

törvény 3:109.§ (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az érintett társaság(ok) vezető 

tisztségviselőjét értesítse annak érdekében, hogy a változások Cégbírósághoz való bejelentése a 

társaság jogi képviselőjének közreműködésével megtörténjen. 

 
határidő:    8 nap 

felelős:      Főpolgármester 

 

Határozathozatal módja: 1.,7.,8. határozati javaslatok esetén egyszerű, 2-6. határozati 

javaslatok esetén minősített szavazattöbbség. 

Kelt: Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

 

Karácsony Gergely 

Főpolgármester 

 

 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 
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mellékletek: 

1. BVH Zrt. Üzleti terve 

2. Megállapodás engedményezésről 

3. BKM Nonprofit Zrt. Alapszabály 1. mód. 

4. BVH Zrt. Alapszabály nonprofit mód. 

5. Jogelőd BVH Zrt. vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezete, 

6. Jogelőd BKM Nonprofit Zrt. vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezete, 

7. Jogutód BKM Nonprofit Zrt. vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezete, 

8. BKM Nonprofit Zrt. Alapszabály 2. mód., 

9. Egyesülési terv és Egyesülési szerződés 

 

függelékek: 

1. MKO elemzés Üzleti terv 

2. BKM Nonprofit Zrt. módosított Alapszabály 1., 

3. BVH Zrt. módosított Alapszabály nonprofit, 

4. Könyvvizsgálói jelentés: Vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetek, 

5. MKO elemzés Vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetek, 

6. Vonatkozó FB, IG, VIG határozatok 

 


		2022-05-20T06:55:08+0200
	Dr. Lőrincz Valéria


		2022-05-20T08:43:27+0200
	Berente Katalin


		2022-05-20T10:09:42+0200
	Dr. Dauner János


		2022-05-20T10:47:26+0200
	Dr. Schrődel Norbert András


		2022-05-20T11:13:09+0200
	Dr. Benda Mónika


		2022-05-20T11:32:26+0200
	Karácsony Gergely Szilveszter




